

## 粤港澳大湾区帆船赛在我市开幕

# 15支队伍扬帆竞逐



本报讯(记者郭秀玉)9月21日上午,2019年“九洲保利·天和-九洲杯”粤港澳大湾区帆船赛暨粤港澳帆船友谊赛开幕式在珠海国际航海文化中心举行。

“九洲杯”帆船赛是珠海自主打造的本土品牌赛事,自2017年开创以来已连续举办四届。本届赛事由中国帆船帆板运动协会、广东省体育总会指导,广东省帆船协会、香港帆船运动总会、澳门风帆船总会主办,珠海市体育总会、珠海九洲控股集团有限公司承办。

与往年相比,本届“九洲杯”赛实现了新突破。一是除了常设项目珐伊28统一级别赛外,还增设了IRC级别拉力赛,这也是珠海首次举办IRC级别大帆船赛;二是共有来自粤港澳大湾区7个城市共15支队伍参赛,他们将在珠海尽享帆船运动的速度与激情。场地赛将在九洲湾及香炉湾海域进行,拉力赛将设在港珠澳大桥沿线。

据悉,自2016年以来,在



队员齐心协力控制帆船。 本报记者 李建束 摄

市委、市政府以及市文化旅游体育局的大力支持下,风帆运动在珠海大放异彩,省运会帆船帆板比赛、全国帆船帆板锦标赛、亚洲帆板及风筝板锦标赛等各项大型风帆赛事在珠海举行;最新引入的世界顶

级帆船赛事——克利伯环球帆船赛已于今年9月1日正式起航,目前“珠海号”正在大西洋上劈波斩浪,奋力前进。风帆运动已成为这座城市最具标志性的元素之一,为珠海注入了新的活力、健康、时尚之美。

## 激情广场大家唱合唱大赛结束

# 四支队伍脱颖而出获得金奖

本报讯(记者马涛)9月21日下午,第四届“文化香洲·缤纷四季”系列活动冬之歌“广电网络杯”第九届激情广场大家唱合唱大赛在圆明新园举行。经过激烈角逐,4支合唱队伍脱颖而出,获得金奖。

本次活动报名踊跃。一些多次在全省、全国合唱大赛上获奖的合唱团队也积极参与,自发组织参加赛事。经过各镇街选拔,最后共有24支队伍、

千余名歌唱选手进入决赛。

昨日的大赛,在气势磅礴的全场大合唱《歌唱祖国》歌声中拉开帷幕,点燃了现场的激情。参赛队伍深情歌唱了《迎风飘扬的旗》《我的祖国》《共筑中国梦》《我们走进十月的阳光》等赞美伟大祖国的红色歌曲,歌声中洋溢着对新中国成立70周年的祝福和赞美。部分团队还演唱了珠海本土创作的《我

深爱的祖国》《清清的前山河》等歌曲,歌颂幸福珠海、美好生活。

最终,南屏社区银铃歌剧艺术团、泛音女声合唱团、海浪合唱团、百灵枫叶女声合唱团4支合唱队伍获得金奖。本次比赛的前10名合唱团队,获得“香洲区十大优秀合唱团”荣誉称号,并将于10月12日在华发中演大剧院参加“香洲好声音”十大优秀合唱团展演。

## 金湾区青年微电影联展举行

# 18部优秀作品向市民展映

本报讯(记者赵岩)9月21日上午,金湾区航空艺术节系列活动之青年微电影联展开幕式举行。在接下来的一个月时间内,将有18部微电影集中向市民进行展映。

据悉,为庆祝新中国成立70周年,充分展现人民群众爱国奉献与奋斗拼搏的中国精神,金湾区特举办该微电影联展。

据了解,此次青年微电影联展囊括了政府职能部门日常工作中的奋斗精神、非物质文化遗产传承过程中的故事,以及百姓在日常生活中的感人故事等多部青年导演的优秀作品,总计18部。其中,既有获



金湾区青年微电影联展昨日开幕。 本报记者 张洲 摄

得2017年南方影视中心首届粤港澳大湾区电影节银奖的《一路有你》,也有广东省第一部扫黑除恶微电影《全民举

证》。此外,在2019全国消防救援队伍首届主题微电影评选中,获得一等奖的《加油,刘顺利!》也将向市民展映。

## 2019珠海全国科普日活动启动 青少年“零距离”感受科技魅力

本报讯(记者廖明山 王晓君)9月21日上午,2019珠海全国科普日暨新时代文明实践科技志愿服务活动在市青少年妇女儿童活动中心启动,启动仪式现场吸引了约3000名市民和青少年参与。

在舞台上,一名“小丑”正在为现场的观众表演精彩的魔术。只见他手举一杯白酒,在他的“魔法”下,瞬间变成了红酒,接着又从红酒变成白开水,最后又从杯子里消失不见,令观众惊叹不已。而在观众席周围,各个展区带来的科技体验也人气爆棚。记者看到,活动现场设有青少年科技素质教育、科技工作者志愿服务、气象宣传、防灾减灾宣传、创新引领高新技术企业产品及原理展等五大板块,既有医学会的专家义诊、药

学会的安全用药咨询和食品安全协会的保健品、食品安全咨询服务,又有参加全国青少年机器人竞赛的获奖团队展演、航空体验、奇幻科普秀表演、科学实验小达人闯关等,内容丰富,形式多样。活动还充分运用创新游戏、科技展示、互动体验等市民喜爱的方式,让青少年朋友在玩中学,在体验中感受科技的魅力。

此外,主办单位还在现场开展了《今天是你的生日,中国》《共圆中国梦》《我爱你中国》等歌曲表演和机器人表演,深受市民喜爱。

据悉,市科协还将继续举办“长隆海洋科普进校园”“迎国庆、庆回归、同心同行——2019年珠澳青少年科普游”“社区及学校定向科普越野赛”等系列科普活动。



小朋友饶有兴趣地参加互动游戏。 本报记者 钟凡 摄

### 相关新闻

## 斗门区举办全国科普日活动 少年儿童在活动中学习知识

本报讯(记者廖明山 何进)9月21日上午,2019斗门区全国科普日活动在该区青少年宫红领巾广场举行。活动集展示、互动体验、动手操作和竞技于一体,为广大少年儿童提供“一站式”科学体验,吸引了数百名少年儿童参加。

本次活动由斗门区科学技术协会、斗门团区委、斗门区青少年宫联合主办。在现场,一辆14米长的高科技汽车引人注目。它是省青少年宫协会的“福彩育苗号”科普大篷车,这辆“智慧巨无霸”搭载了传统手工艺制作、能工巧匠、电子拼客等10多个新奇“玩艺”,犹如一座移动的机械城堡,大量“黑科技”吸引了众多孩子上车一试,亲身感知科学的奥妙和科技的神奇。

除大篷车外,现场还设置了30多个科普项目,涵盖气象、创客、传统文化、手工制作等领域,现场工作人员通过科普原理讲解及物品展示,让孩子学习科学知识。

主办方还安排了科技闯关环节,设置了丰富的奖品。孩子们拿着不同颜色的任务卡片,开动脑筋思考问题攻坚克难,最终顺利赢取精美奖品,让活动趣味十足。

“大到天文地理,小到电子管仪器,这次的活动项目多,而且不少科技知识还与我们的日常生活相关,让科学走进了生活、融入了生活。孩子们乐在其中,对小培养科学兴趣起到了很好的启蒙作用。”现场不少家长表示,“这个科普日活动办得真好。”